

«Кульминацию инженерной мысли» на выставке осматривали особенно тщательно.



Григорий КУБАТЬЯН/КР.РУ

Вертолет Ми-28Н в НАТО прозвали «Опустошителем».



Владимир БЕЛЕНГУРИН/КР.РУ

## ЕСТЬ ТОЛЬКО «МИГ» КРЫЛЬЯ ОТЕЧЕСТВА

■ Презентован новейший истребитель последнего поколения

МиГ-35 представила Объединенная авиастроительная корпорация. В госкорпорации «Ростех», в которую входит ОАК, демонстрацию МиГ-35 назвали «главным событием года». По дальности полета и скорости он превосходит западные аналоги. Похвалил его и Владимир Путин:

- МиГ-35 готов и способен сопровождать сразу от десяти до тридцати целей, работает не только по поверхности земли, но и по морю, - констатировал глава государства.

А известный военный аналитик Марк Эпископос написал:

- Этот самолет стал кульминацией российской авиастроительной инженерной мысли и многолетнего опыта и на сегодня является в России самым эффективным многоцелевым истребителем.



Владимир БЕЛЕНГУРИН/КР.РУ

Маленький дрон - большой урон.



РИА Новости

Мэл Гибсон с радостью прокатился бы на «Тигре-М». Да кто же ему даст!

■ Как устроена система массового внедрения русофобии в сознание украинцев.

## ПЛЕН И ТЛЕН

■ ФИНИТА ЛЯ КОМЕДИЯ

### «ВИНТАЖНЫЙ» ПУЛЕМЕТ

870 экспонатов - столько трофейной техники разместили в парке «Патриот». Во избежание давки организаторы на три дня ограничили посещение этой территории. Но теперь любой желающий может полюбоваться западным оружием, на которое противник возлагал такие большие надежды.

Шведская БМП CV90, американский грузовик МаххПро, французский колесный танк AMX-10RC, английский бронетранспортер Husky - все эти «подарки»

ВСУ выставлены на улице и выглядят вполне сносно. Пожалуй, единственный очевидный «инвалид» - обгоревший австралийский колесный броневик Bushmaster, его уничтожили в селе Триполье в ДНР.

На отдельной площадке расположилась американская гаубица M777 (ее прозвали «Три топора»). К счастью, она больше не сможет обстреливать жилые кварталы Донбасса.

Под потолком павильона - портреты донецких детей, жертв варварских об-

стрелов, которые, поднимаясь ввысь, превращаются в журавлей.

Пистолеты, автоматы, гранатометы, ракеты, снаряды, осколки HIMARS и Storm Shado, средства связи - здесь все, чем противник пытался переломить ход спецоперации. География поставок - полмира: Чехия, Испания, Болгария, США, Польша, Швеция, Германия... Есть даже своеобразный «винтаж» - немецкий пулемет MG-42, который использовали еще во время Второй мировой войны.

### СИГНАЛ ТУРЦИИ

Воздушной техники здесь тоже предостаточно. Беспилотники разных стран - латышский Penguin, тайваньский Pioneer Knight, американский DJI Agras T30, а также украинский камикадзе SpeedyBee, плененный в апреле при атаке на Запорожскую АЭС.

Но самый большой интерес журналистов, особенно иностранных, вызвали турецкие квадрокоптеры «Байрактар - ТБ2» и SERÇE.

- Как они сюда попали?! Это плевок нам в лицо! - негодуют читатели турецкого сегмента интернета.

Видимо, они не в курсе, что их страна активно поставляет продукцию военного назначения нашему противнику. И не разглядели, что на дронах нанесен флаг вовсе не османский, а украинский.

Более того, достигнута договоренность о производстве турецких беспилотников на территории Незалежной. Демонстрация «Байрактара» - это еще и напоминание о незавидной судьбе завода «Мотор Сич» в Запорожье.

«Россия послала Турции четкий сигнал, когда разбомбила украинское предприятие «Мотор Сич», которое производит двигатели для турецких летательных аппаратов», - написало тогда издание Defense New. Эрдогану есть над чем подумать.

Кстати, «Байрактары» показали себя неважно - слишком крупные, легкая цель.

### «СВЯТАЯ ДЖАВЕЛИНА» НЕ СПАСЕТ

Демонстрацией захваченной техники на этот раз не ограничились. Организаторы максимально доходчиво показали путь, ведущий украинца в окопы на убой. Начинается он со школьной скамьи - в павильоне представлены современные украинские учебники, в которых происходит расчеловечивание русских. Школьная доска с надписью: «Бандера герой, смерть врагам». Жертвам идеологической лоботомии невдомек, что изувер со своими присными уничтожил более ста тысяч человек, и большинство из них - украинцы.

В окопе пропаганда продолжается - нацистская символика, лжерелигия с глумливыми иконами «Святая Джавелина», наркотические препараты. Показано, как происходит эвакуация раненых, искалеченных бойцов ВСУ. Выставка не пытается вызвать к ним ненависть. Скорее наоборот - им сочувствуешь. Далекое не все боевики ВСУ - убежденные нацисты, они тоже являются жертвами преступного киевского режима.

Захваченный в ЛНР британский броневик Saxon, перевозивший раненых военнослужащих.

